



28.10.2016 Лицей-интернат №1 г. Альметьевск



26.10.2016 г. делегация КНИТУ-КАИ в составе директора ИАЭП А.В. Ференца и заместителя директора ИАЭП по профориентационной работе С.М. Шавалеевой посетила лицей-интернат №1 г. Альметьевск.

Профориентационный классный час начался со знакомства с гостями и немного с самими собой. Специальный тест, подготовленный КАИ-стами заранее, был призван помочь определить, в каких профессиях мог бы найти себя лицеист - будущий абитуриент.

[Фотографии](#)

Подробнее

26.10.2016 г. делегация КНИТУ-КАИ в составе директора ИАЭП А.В. Ференца и заместителя директора ИАЭП по профориентационной работе С.М. Шавалеевой посетила лицей-интернат №1 г. Альметьевск.

Профориентационный классный час начался со знакомства с гостями и немного с самими собой. Специальный тест, подготовленный КАИ-стами заранее, был призван помочь определить, в каких профессиях мог бы найти себя лицеист - будущий абитуриент.

Фильм об истории Университета познакомил ребят с успешными выпускниками КНИТУ-КАИ, а презентация ВУЗа и Института автоматике и электронного приборостроения - со структурой ВУЗа, направлениями подготовки, особенностями поступления и др.

Встреча прошла в теплой дружественной обстановке.

Желаем Лицею и его выпускникам дальнейших творческих успехов, успешной сдачи ЕГЭ и поступления в выбранное высшее учебное заведение.

[Фотографии](#)